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Los ntimeros encerrados en cuadritos corresponden al nimero del Ejercicio
que aparece en la hoja de respuestas suministrada

1. Dados los siguientes conjuntos A = {1,2,3,4}y B = {2,4}
(a) Escriba con los simbolos de la Teoria de Conjuntos las siguientes oraciones:
1) 3 es elemento de A
2) 1 noestd en B
3) B es parte de A
4) B esigual a A
5) 4 pertenece a B

2. Siendo A = {1,2}, B={2,3},C ={1,3,4} y D = {1, 2, 3,4}, clasifique como Verdadero
(V) o Falso (F) cada una de las sentencias abajo y justifique su respuesta.

3. Cuales de las igualdades abajo son verdaderas:
(a) {a,a,a,b,b} ={a,b}
(b) {z|z? =4} = {z|r #0yx® — 42 = 0}
(c) {z|2z+7=11} =2
(d) {z|]z <0yz >0} =0



